

14股集体停牌，雄安概念“刹车”

结束连续一字涨停的行情，开始出现大幅回调 提醒：高位介入或成接盘侠

经历了一周的炒作之后，前期火热的雄安新区概念股在近两日开始全面降温。连续一字涨停的节奏已基本终结，仅有首航节能一股还维持连续“一字”涨停的节奏，而其他个股中甚至出现大幅回调的。4月13日，虽然在午后雄安新区概念股再度发力，但涨停个股数量明显减少。

■记者 黄文成

【行情】

雄安新区概念股
全面降温

周四，“雄安新区”行情再次扩散，早盘以庞大集团、华斯股份、清新环境为代表的二线雄安概念股“揭竿而起”，午后雄安金融概念股迎来暴涨，栖霞建设、宝硕股份、常山股份、渤海金控等强势涨停，华北制药、国电电力亦涨幅居前。

雄安概念股经过4月初以来的持续井喷后，周三呈现第一次较大的震荡，超一线品种大面积涨停，二三线品种则大面积跌停，两级分化非常严重。

从周四盘面表现来看，雄安概念一线龙头被关也给了主力开辟新战线的机会，除了第二梯队的如青龙管业、乐凯胶片等纷纷拉板外，外围相关影子股如栖霞建设、常山股份等也陆续涨停。

虽然部分个股依然表现强势，但广州万隆也提醒投资者，考虑到管理层不能容忍短线爆炒的监管意志和击鼓传花的炒作模式，随着这一概念第一波炒作步入尾声，投资者高位贸然介入短线则有高位接盘风险。

【动态】

14股集体停牌，
核查近期交易异动

4月12日晚间，金隅股份、冀东水泥、京汉股份、河北宣工、华夏幸福等14只雄安概念热股集体停牌，就近期股票交易异常波动进行核查。

其中，普遍被市场视作为雄安概念股的首创股份、万通地产在连续大涨后，因股价涨幅偏离值累计达到20%的异常波动标准，在上交所督促下发布公告说明：在雄安新区均无实质性项目，雄安新区的设立对公司经营并无重大影响。

在14股集体停牌的同时，4月13日，一份有关金融支持雄安新区建设情况报告在市场流传。报告显示，4月11日上午，河北省金融办接到省领导关于防止上市公司炒作的批示后，立即与河北证监局协商，并于11日下午会同河北证监局，约谈了全省52家上市企业主要负责人，提出稳定股价、严防不良炒作等要求，稳定资本市场，为雄安新区建设营造良好的金融生态环境。

由此可见，上述14家公司集体停牌自查，是管理层在加大监管力度，以稳定金融市场。



经历了一周的炒作之后，前期火热的雄安新区概念股在近两日全面降温。(资料图片)

海尔洗衣机发起倡议：30天无条件退货

近日，海尔洗衣机以“真实力·敢承诺”为主题的30天无条件退货活动再次在全国火热展开。4月8日起至5月1日止，凡购买海尔全系列直驱洗衣机的用户，只要对产品体验不满意，可享受30天无条件退货服务，让用户享受高质量产品带来的专业洗护体验。

现下，家电行业竞争日益激烈，不少企业选择降低产品价格吸引用户购买，这种做法虽能带来短期效益，但对营造良好的产品口碑和行业发展环境并无益处。为改变这一现状，海尔洗衣机另辟蹊径，从用户体验出发。用户可先把产品带回家体验30天，再决定是否购买。这种方式颠覆了

以价格战为中心的传统营销模式，实现了市场销量和产品美誉度的双重提升。海尔相关人士表示，我们倡导行业共同推广这一活动，变“价格战”为“价值战”，让用户成为真正的受益者。

当然，海尔洗衣机敢做第一个吃螃蟹的企业，还是源于其领先行业的专业实力。为解决用户在使用洗衣机时的机器运转噪音大难题，海尔与新西兰国宝级品牌斐雪派克合作，研发出FPA直驱电机，取代传统的皮带电机，实现极致安静平稳运行。海尔洗衣机对产品的自信，是支撑30天无条件退货活动的坚强后盾。

业内人士表示，随着体验经

济时代的到来，服务已成为家电企业的生命线，获得用户认可才是根本的立足之道。海尔洗衣机30天无条件退货活动，并倡议行业企业进行推广，将为更大范围的用户提供更专业、更贴心的洗护体验，也为行业企业的服务升级提供了范本。



观察

出货迹象明显，或将重新洗牌

雄安新区的横空出世，一石激起A股千层浪。

4月11日，一度带动沪深两市总成交量创下年内新高，最高至7101亿元。数十只个股连续数日涨停，这样的景象在近两年来都极为少见。

同花顺数据显示，雄安新区概念股指数在7个交易日涨幅高达30%，而从个股来看，有8只个股涨超50%，其中首创股份接近翻倍。

从这些表现来看，多数观点必然会认为市场热点仍然将以雄安新区概念股为主，而且周四虽有回调，但午后依然表现较为强势。

但是从资金的角度来看，14股停牌，这其中多为领涨个股，其复牌后能否再延续“击鼓传花”效应，后来资金是否愿意为前期资金抬轿，而前期资金又是否愿意守住手中筹码不减持，这些都是疑问。

这些不确定因素还只是其次，最为关键的是，监管机构已出手稳定股价、严防不良炒作。在这样的高压之下，虽不排除有“勇夫”，但恐怕多数资金会选择适可而止。

周四尾市，华夏幸福放巨量，一度砸开涨停板，该股成交金额近50亿元。同样，还有河钢股份、唐山港等，也都是出现了明显放量的走势。

对此，有分析人士指出，对于“雄安新区”板块中的这些龙头股，周四尾盘出现放量异动，这种现象值得大家警惕。毕竟，此前很多股票都是无量连续涨停，而且涨停板上的封单非常巨大。而周四，大盘在尾市又强劲反弹，这种走势是非常有利于主力机构出货的。涨停板上，如此大的封单，主力想出货的话非常合适。接下来，如果市场人气还算比较高的话，依然可能会继续出货。

行业动态

我国冶金轧机有了首个国产超大功率变频器

本报4月13日讯 近日，中车株洲所旗下中车时代电气成功中标一家中国公司冶金轧机主传动系统的超大功率变频器。这是我国冶金轧机设备主传动系统首次使用国产大功率变频器，打破了国际巨头对中国冶金工业领域该项核心技术应用的长期垄断。

目前，我国冶金工业装备从工艺自动控制到电机、电

气，绝大部分设备都已实现国产化。但其核心主传动系统交变频器器和交直交变频器的核心控制基本上还是被几家国际巨头垄断。

此次中标开启了中国冶金工业轧机设备超大功率IGCT变频系统的自主国产化之路。

■记者 李永亮
通讯员 左鹏 吴拉

中华茶祖节下周举行

本报4月13日讯 中华茶祖节已经成为湖南茶文化的一个符号，昨日，记者从2017中华茶祖节组委会获悉，2017中华茶祖节开幕式暨保靖黄金茶见面会将在长沙举行。据组委会介绍，2017年中华茶祖节茗思祖活动将在

全省各地举行十三大系列活动，系列活动结束后，9月8日至11日，还将举行第九届湖南茶业博览会，并将组织全省茶叶龙头企业参加北京国际茶叶大会等大型茶事活动，以扩大湘茶的市场影响力。

■记者 肖祖华

泰康人寿欢送世纪盛典精英踏上荣誉之旅

4月11日，泰康人寿湖南分公司召开座谈会，欢送世纪盛典精英，听取精英们在工作中的心得、需求，并向精英们宣传公司的企业文化，增强凝聚力和向心力，增强大家对公司的信心。一年一度的世纪盛典是泰康的荣誉之巅，湖南分公司今年共有8位精英入围，在欢送会上，受分公司总经理尹建新的委托，副总经理张旭丽与精英们亲切座谈，对他们取得的成绩表示祝贺。

张旭丽强调，入围世纪盛典是莫大的荣誉，更是一种最好的学习机会，走出去，开阔视野，向全系统最顶级的精英们学习交流，学习他们如何搭建平稳、可持续发展的团队架构，如何培养绩优高手，如何自主经营、建立影响圈，如何做大格局，返程后要在业务队伍中进行分享，不仅要把世纪盛典的喜悦与荣耀与全体内外勤分享，还要把全系统高手们的经验向全省传播。精英们纷纷表示十分憧憬九寨沟之行，一定珍惜公司给予的机会和平台，以空杯心态努力汲取知识与技能的养分，并传承给更多的伙伴。

■通讯员 王志平